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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства соціальної 

політики, сім’ї та єдності України 

___________ 2025 року № _______ 

 
Примірне положення 

про міжвідомчу раду з питань раннього втручання 

 

 

1. Міжвідомча рада з питань раннього втручання (далі — Міжвідомча 

рада) є консультативно-дорадчим органом, що постійно діє при виконавчому 

органі сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі її утворення) ради, 

військової адміністрації населеного пункту (у разі її утворення) (далі – 

уповноважений орган). 

2. Міжвідомча рада у своїй діяльності керується Конституцією та законами 

України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, 

прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету 

Міністрів України, зокрема постановою Кабінету Міністрів України 

від 02 липня 2025 р. № 788 “Про реалізацію експериментального проекту щодо 

запровадження договірної форми надання соціальної складової послуги 

раннього втручання”, а також цим Положенням. 

3. Основними завданнями Міжвідомчої ради є: 

аналіз стану організації та надання соціальної складової послуги раннього 

втручання; 

розгляд окремих випадків за зверненням визначеної уповноваженим 

органом з числа посадових осіб уповноваженої особи, яка забезпечує надання 

допомоги отримувачам соціальної складової послуги раннього втручання в 

отриманні цієї соціальної складової послуги (далі – координатор послуги 

раннього втручання);  

аналіз викликів, що потребують реагування, з метою забезпечення 

отримувача соціальною складовою послуги раннього втручання; 

заслуховування на своїх засіданнях інформації, що відображає стан 

реалізації експериментального проекту щодо запровадження договірної форми 

надання соціальної складової послуги раннього втручання відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 02 липня 2025 р. № 788; 

забезпечення міжвідомчої взаємодії та координації заходів під час 

організації надання послуги раннього втручання в межах відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці / відповідного села, селища, міста, 

району у місті, населеного пункту (взаємодія закладів / установ охорони 

здоров’я, соціального захисту, освіти і науки та інклюзивно-ресурсних центрів); 

підтримка розвитку мережі надавачів соціальної складової послуги 

раннього втручання. 
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4. Міжвідомча рада відповідно до визначених для неї завдань має право: 

отримувати в установленому порядку від структурних підрозділів місцевих 

органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій аналітичні, 

інформаційно-статистичні матеріали та іншу інформацію, необхідну для 

виконання визначених для неї завдань; 

утворювати в разі потреби робочі групи і залучати в установленому 

порядку до участі в них спеціалістів місцевих органів виконавчої влади, 

підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а також 

незалежних експертів; 

координувати дії структурних підрозділів місцевих органів виконавчої 

влади, закладів / установ соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 

інклюзивно-ресурсних центрів, інших підприємств, установ та організацій з 

метою забезпечення надання соціальної складової послуги раннього втручання 

сім’ям з дітьми; 

інформувати територіальну громаду щодо надання соціальної складової 

послуги раннього втручання та про розвиток цієї послуги в межах відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці; 

аналізувати стан справ та причини виникнення проблем у процесі 

реалізації державної політики з питань раннього втручання в межах відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці; 

надавати пропозиції щодо удосконалення планування та організації 

надання соціальної складової послуги раннього втручання; 

брати участь у визначенні потреб територіальної громади в соціальній 

складовій послуги раннього втручання та організації їх задоволення; 

брати участь у підготовці місцевих цільових програм (з метою планування 

заходів з організації та надання соціальної складової послуги раннього 

втручання). 

5. Міжвідомчу раду очолює заступник сільського, селищного, міського 

голови з гуманітарних та соціальних питань. 

6. Координатор послуги раннього втручання призначається секретарем 

Міжвідомчої ради. 

7. До складу Міжвідомчої ради входять представники структурних 

підрозділів органу місцевого самоврядування, до повноважень яких належать 

питання соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, житлово-комунального 

господарства та побутового обслуговування (розвитку, будівництва, 

реконструкції, ремонту, облаштування та модернізації житлового фонду, 

прибудинкових територій, місць загального користування, житлово-

комунальних послуг). 

8. Персональний склад Міжвідомчої ради затверджує її голова. 

9. Організаційною формою роботи Міжвідомчої ради є засідання, що 

проводяться в міру потреби, але не менше ніж один раз на три місяці. 

$`1@BE1|QWVVTr¢¤¡®¡¤¡¯¡ª 



АСУД "ДОК ПРОФ 3"

МІНСОЦПОЛІТИКИ

774/0/222-25 від 06.10.2025

КЕП Суліма Оксана Василівна

3FAA9288358EC00304000000E8CE1F000DE4D800

Підписано: 06.10.2025 14:40:13

3 

 

До участі в засіданнях Міжвідомчої ради можуть залучатися представники 

підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також 

незалежні експерти. 

Рішення Міжвідомчої ради приймається простою більшістю голосів. У разі 

рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови Міжвідомчої ради або 

його заступника, що головує на засіданні.  

Про дату проведення засідання та порядок денний членам Міжвідомчої 

ради повідомляється не пізніше ніж за два дні до засідання. 

10. Рішення Міжвідомчої ради оформляється протоколом, який підписує 

голова або його заступник, що головує на засіданні, та секретар. 

Рішення Міжвідомчої ради, прийняті в межах її компетенції, мають 

рекомендаційний характер. 

11. Якщо член Міжвідомчої ради з поважних причин не може бути 

присутній на засіданні, він за попереднім погодженням з головою Міжвідомчої 

ради направляє на засідання свого представника з правом дорадчого голосу. 

12. Регламент роботи Міжвідомчої ради визначається і затверджується на її 

засіданні. 

 

 

Заступник генерального директора  

Директорату розвитку соціальних послуг –  

керівник експертної групи з питань  

розвитку системи надання соціальних послуг                       Оксана СУЛІМА 
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